



Сегодня кожно-венерологические диспансеры и пункты анонимной помощи все больше внимания уделяют частным лицам. Не то чтобы они были рады больным, но они их ждут. Так что воспользуйтесь своим правом посещения!

Кроме того, лечением недостаточной эрекции занимаются урологи и андрологи; они осуществляют урологическое обследование на предмет выявления инфекций и их пагубного влияния на половую систему мужчины.

Если вы заметили, что нижнее белье испачкано непонятно чем или у вас появились выделения из половых органов (иногда с зудом, болью или жжением), учащенное и болезненное мочеиспускание, боль при половом сношении, обратитесь к врачу. Это нужно сделать и при появлении на теле, голове, слизистых оболочках пятен, узелков, язвочек, пузырьков, выпадении волос, изменении цвета кожи.

При появлении названных симптомов необходимо: во-первых, обратиться к врачу (а не пытаться лечиться самостоятельно или у знакомых); во-вторых, обратиться к врачу (а не ждать, пока все пройдет само собой); в-третьих, обратиться по возможности к врачу-специалисту (чтобы не терять много времени на диагностику); в-четвертых, до выяснения характера болезни не принимать антибиотиков (так как это затрудняет диагностику и способствует выработке устойчивости микроорганизмов к лекарствам, ухудшая возможности лечения).

При отсутствии каких-либо проявлений заболевания, но при подозрении на зараженность партнера первое обследование можно сделать через 10-14 дней после полового контакта. В это время могут быть выявлены гонококки и трихомонады в мазках, а также получена информация об инфицировании сифилисом.

Автор: Administrator
05.06.2008 15:21 -

Исследования необходимо повторить через 2 месяца, когда точно можно установить инфицированность сифилисом. Исследование крови на СПИД целесообразно проводить через 3-6 месяцев после возможного инфицирования. Другие болезни (герпес, остроконечные кондиломы) выявляются только при наличии симптомов заболевания